

9 июня в игровом комплексе «Хотей» стартовал I городской турнир по русскому бильярду. На звание лучшего бильярдиста претендовали 13 славутичан, в том числе и 2 представительницы прекрасного пола. Впрочем, олимпийская система оставила основную часть претендентов позади, и в полуфинал, который состоялся 10 июня, прошли всего четверо — Андрей Руденок, Анастасия Дреманович, Андрей Пичурин и Андрей Довженко. Обыграв Андрея Руденка со счетом 3:2, Анастасия уступила 1:3 Андрею Довженко и заняла третье место. А главный приз разыграли между собой два Андрея — Довженко и Пичурин.



Призовая тройка турнира (слева направо): Андрей Довженко, Анастасия Дреманович и Андрей Пичурин

Борьба в финале была упорной и бескомпромиссной, лишним доказательством чего служит тот факт, что за шаг до победы счет в итоговом матче сравнялся, дойдя до 4:4. В последнем сражении Андрей Пичурин лидировал с перевесом в 4 шара — 6:2, однако его тезка собрал все силы и, переломив ход событий, стал победителем.